

विद्यार्थ्यांसाठी सर्वोत्कृष्ट प्रेरक कोट्स

"E.N.D. म्हणजे अंत नाही. प्रयत्न हे कधीच मरत नाहीत." - डॉ. ए.पी.जे. अब्दुल कलाम

"लक्षात ठेवा जग बदलण्यासाठी शिक्षण हे सर्वात शक्तिशाली शस्त्र आहे." - नेल्सन मंडेला

"ज्या व्यक्तीने कधीही चूक केली नाही त्याने कधीही नवीन करण्याचा प्रयत्न सुद्धा केला नाही." - अल्बर्ट आईन्स्टाईन

"तुमच्या मार्गात खूप कठीण अडथळे आहेत. स्वतःला त्यापैकी एक अडथळा होऊ देऊ नका." - राल्फ मार्स्टन

"फक्त मी माझे आयुष्य बदलू शकतो. माझ्यासाठी ते कोणीही करू शकत नाही." - कॅरोल बर्नेट

"मला वाटते मी काही करू शकतो. मला माहित आहे की मी हे करू शकतो." - जेनिफर विटवर

"शिकणे कधीही चुका झाल्या शिवाय होत नाही आणि पराभव" - व्लादिमीर लेनिन

"तुम्ही जगात जो बदल पाहू इच्छिता तो तुम्हीच आधी स्वतः मध्ये आणला पाहिजे." - महात्मा गांधी

"कष्टाला पर्याय नाही." - थॉमस अल्वा एडिसन

"संधीची वाट पाहू नका. ती तयार करा." - जॉर्ज बर्नार्ड शॉ

"यश म्हणजे सर्व प्रयत्नांची बेरीज, दिवसेंदिवस पुनरावृत्ती." - आर. कोलियर

"यशस्वी होण्याचा माझा निर्धार पुरेसा असा मजबूत असेल तर अपयश मला कधीही मागे टाकणार नाही." - ओग मॅडिनो

"आत्मविश्वास आणि कठोर परिश्रम तुम्हाला नेहमीच यश मिळवून देतील." - विराट कोहली

"मी खरंच एक राजा आहे कारण मला स्वतःवर राज्य कसे करायचे हे माहित आहे." - पिएट्रो अरेटिनो

"तुमचा वेळ मर्यादित आहे, त्यामुळे दुसऱ्याचे जीवन जगण्यात वाया घालवू नका. इतर लोकांच्या विचारसरणीच्या परिणामांसोबत जगणाऱ्या मतप्रणालीत अडकू नका." - स्टीव्ह जॉब्स

"जेव्हा तुम्ही तुमच्या दोरीच्या शेवटी पोहोचता, तेव्हा त्यात एक गाठ बांधा आणि काम करत राहा." - फ्रँकलिन डी. रूझवेल्ट

"नेहमी लक्षात ठेवा की तुम्ही पूर्णपणे निराळे आहात. इतरांसारखेच." - मागरेट मीड

"मला सांग आणि मी विसरलो. मला शिकवा आणि मला आठवते. मला सामील करा आणि मी शिकेन." - बेंजामिन फ्रँकलिन

"जगातील सर्वोत्कृष्ट आणि सुंदर गोष्टी पाहिल्या जाऊ शकत नाहीत किंवा स्पर्शही केल्या जाऊ शकत नाहीत - त्या मनापासून अनुभवल्या जाऊ शकतात." - हेलन केलर

"शेवटी, तुमच्या आयुष्यातील वर्षे मोजली जात नाहीत. ते तुमच्या वर्षामधील आयुष्य आहे." - अब्राहम लिंकन

"प्रत्येक दिवस ही दुसरी संधी असते."

"मी यशाचे स्वप्न पाहिले नाही. त्यासाठी मी काम केले." - एस्टी लॉडर

"निश्चयाने जागे व्हा आणि समाधानाने झोपी जा."

"तुम्ही थकले असाल तर, सोडू नका तर विश्रांती घ्यायला शिका." - बॅक्सी

"तुम्ही जितके जास्त घाल तितके तुम्ही आनंदी व्हाल."

"प्रत्येक दिवस तुमचा उत्कृष्ट नमुना बनवा." - जॉन वुडन

"कालपासून शिका, आज जगा, उद्याची आशा बाळगा. महत्त्वाची गोष्ट म्हणजे प्रश्न विचारणे थांबवू नका." - अल्बर्ट आइन्स्टाइन

"संधी घडत नाही, आपण त्यांना तयार करणे आवश्यक आहे."

"उद्या मरणार असल्यासारखे जगा. पण तुम्ही कायम जगणार आहात असे शिका." - महात्मा गांधी

"मी अयशस्वी झालो नाही. मला फक्त 10,000 मार्ग सापडले आहेत जे काम करणार नाहीत." - थॉमस एडिसन

"अपयश ही महानतेची आणखी एक पायरी आहे." - ओप्रा विन्फ्रे

"माझा विश्वास आहे की प्रत्येक माणसाच्या हृदयाचे ठोके मर्यादित असतात. माझे काहीही ठोके चुकीच्या गोष्टीवर वाया घालवण्याचा माझा हेतू नाही." - नील आर्मस्ट्रॉंग

"सर्वात मोठी जोखीम म्हणजे कोणतीही जोखीम न घेणे... खरोखर झपाट्याने बदलत असलेल्या जगात, जोखीम न घेणे ही एकमेव धोरण अयशस्वी होण्याची हमी आहे." - मार्क झुकरबर्ग

"सर्वोत्तम बदला म्हणजे प्रचंड यश मिळवणे" - फ्रँक सिनात्रा

"उत्साहाशिवाय कोणतीही महान गोष्ट कधीही साध्य होत नाही." - राल्फ वाल्डो इमर्सन

"तुम्ही तुमचे भविष्य बदलू शकत नाही, परंतु तुम्ही तुमच्या सवयी बदलू शकता आणि तुमच्या सवयी तुमचे भविष्य नक्कीच बदलतील." - ए.पी.जे. अब्दुल कलाम

"अयशस्वी होण्यापेक्षा आपलीच शंका अधिक स्वप्ने मारते." - करीम सेद्दीकी

"तुम्हाला असे भविष्य हवे आहे जिथे तुम्ही गोष्टी चांगल्या होण्याची अपेक्षा करत आहात, जिथे तुम्ही गोष्टी वाईट होण्याची अपेक्षा करत आहात असे नाही" - एलोन मस्क

"एक छोटा सा संयम हा अनेक उपदेशापेक्षा मोलाचे आहे." - महात्मा गांधी

"आकाशाकडे पहा. आपण एकटे नाही आहोत. संपूर्ण विश्व आपल्यासाठी अनुकूल आहे आणि जे स्वप्न पाहतात आणि कार्य करतात त्यांचीच स्वप्न पूर्ण होतात."

"शिक्षण हा भविष्याचा पासपोर्ट आहे, कारण उद्या येणारा दिवस हा त्याचाच आहे ." - माल्कम एक्स

"दररोज थोडीशी प्रगती मोठ्या परिणामांमध्ये हळू हळू भर घालते."

"कौशल्य केवळ तास आणि तासांच्या कामाने विकसित होते." - उसेन बोल्ट

"सुरुवात करण्याचा मार्ग म्हणजे बोलणे सोडून देणे आणि कारण्यावरती जास्त लक्ष देणे." - वॉल्ट डिस्ने

"शिकणे ही एक अशी सुंदर गोष्ट ही आहे की ते तुमच्यापासून कोणीही हिरावून घेऊ शकत नाही." - बीबी किंग

"सकाळी फक्त एक छोटासा सकारात्मक विचार तुमचा संपूर्ण दिवस बदलू शकतो." - दलाई लामा

"तुम्ही जर कालचा विचार करत असाल तर तुमचा उद्याचा दिवस चांगला असू शकत नाही." - चार्ल्स एफ. केटरिंग

"हे किती आश्चर्यकारक आहे की जग सुधारण्यास सुरुवात करण्यापूर्वी कोणालाही एक क्षणही थांबण्याची गरज नाही." - ऍन फ्रँक

"जर संधी ठोठावत नसेल तर संधीचा मजबूत दरवाजा बांधा." - मिल्टन बर्ले

"प्रत्येक यशाची सुरुवात प्रयत्न करण्याच्या निर्णयाने होते." - गेल डेव्हर्स

"आपला आळस सोप्या गोष्टी कठीण आणि कठीण गोष्टी अजून कठीण होतात." - मेसन कुली

"विलंब करणे हा असलेल्या संधीचा मारेकरी आहे." - व्हिक्टर कियाम

"विलंब हा तुमच्या वेळेचा चोर आहे." - एडवर्ड यंग

"९९ टक्के अपयश हे अशा लोकांकडून येतात ज्यांना बहाणा करण्याची सवय असते." - जॉर्ज वॉशिंग्टन कार्द्वर

"सुरुवात करण्यासाठी तुम्ही महान असण्याची गरज नाही, परंतु तुम्हाला महान व्हायला सुरुवात करावी लागेल." - झिग झिगलर

"आशावाद हा आनंदाचा चुंबक आहे. तुम्ही सकारात्मक राहिल्यास, चांगल्या गोष्टी आणि चांगले लोक तुमच्याकडे आकर्षित होतील." - मेरी लू रेटन

"तुमची सकारात्मक कृती आणि सकारात्मक विचारांमुळे यश हे लवकर मिळते." - शिव खेरा

"तुम्ही आहात तिथून सुरुवात करा. तुमच्याकडे जे आहे ते वापरा. तुला जमेल ते कर." - आर्थर अॅशे

"ओव्हरएचिद्वर होण्यासाठी तुम्हाला अति-विश्वासी असणे आवश्यक आहे." - डॅबो स्विनी

"आशावाद हा विश्वास आहे जो यशाकडे नेतो. आशा आणि आत्मविश्वासाशिवाय काहीही करता येत नाही." - हेलन केलर

"हिम्मत न हरणे." - जपानी म्हण

"ज्या व्यक्तीने कधीही चूक केली नाही त्याने कधीही नवीन करण्याचा प्रयत्न सुद्धा केला नाही." - अल्बर्ट आईन्स्टाईन

"मला किती वेळा हा नाकारण्यात आला हे मी सांगू शकत नाही. फक्त हे शोधण्यासाठी की एक चांगले, उजळ, मोठे होय अगदी त्याच्या पलीकडे होते. - अर्लन हॅमिल्टन

"अपयश हे यशाच्या विरुद्ध नाही, तर यशाचा भाग आहे हे समजून घेणे." - एरियाना हफिंग्टन

"मी माझ्या आयुष्यात वारंवार अपयशी झालो आहे. आणि म्हणूनच मी यशस्वी होतो." - मायकेल जॉर्डन

"ज्या जगात तुम्ही कुठेही असाल, दयाळू पण सोडू नका." - जेनिफर ड्यूक्स ली

"आत्म-सहानुभूती म्हणजे फक्त स्वतःला तीच दयाळूपणा देणे जे आपण इतरांना देऊ शकतो." - ख्रिस्तोफर जर्मर

"जगात जा आणि चांगले कर. पण त्याहूनही महत्वाचे म्हणजे जगात जा आणि चांगलेच कर." - मायनर मायर्स ज्युर

"स्व-शिस्त ही स्वतःची काळजी घेणे आहे." - एम. स्कॉट पेक

"स्वतःवर धीर धरा. स्वतः ची वाढ निविदा आहे; ती पवित्र भूमी आहे. यापेक्षा मोठी गुंतवणूक नाही." - स्टीफन कोवे

"आयुष्यातील अनेक अपयशी असे लोक आहेत ज्यांनी हार पत्करल्यावर आपण यशाच्या किती जवळ आहोत हे समजले नाही." - थॉमस एडिसन

"फक्त स्वतःवर विश्वास ठेवा. जरी तुम्ही असे ढोंग करत नसले तरीही आणि, कधीतरी, तुम्ही खरा विश्वास नक्की कराल." - व्हीनस विल्यम्स

"तुम्ही तुमच्यावर विश्वास ठेवण्यापेक्षा शूर आहात, तुम्ही दिसता त्यापेक्षा बलवान आणि तुमच्या विचारापेक्षा

हुशार आहात." - ए.ए मिल्ले

"तुम्ही पाण्यात पडून बुडत नाही; पान तू तिथेच राहून बुडशील म्हणून काम करत राहा." - एड कोल

"तुम्ही जितके जास्त वाचाल, तितक्या जास्त गोष्टी तुम्हाला कळतील, जितक्या जास्त तुम्ही शिकता तितक्या जास्त ठिकाणी तुम्ही जाल." - डॉ. स्पूस

"सामान्यांपेक्षा वर येऊ पाहणाऱ्यांसाठी वाचन आवश्यक आहे." - जिम रोहन

"आज वाचक, हा उद्या चा नेता." - मागरिट फुलर

"सर्वकाही नेहमी संपत असते. पण सर्वकाही नेहमी सुरु होते. " - पॅट्रिक नेस

"शिक्षण शाळेच्या खोलीत संपते, परंतु शिक्षण केवळ आयुष्यासह संपते." - फ्रेडरिक डब्ल्यू रॉबर्टसन

"शिक्षण ही अशी गोष्ट आहे जी आपल्याला दिवसेंदिवस सतत चालू ठेवायची आहे." - प्रीमियर ब्रायन गॅलंट

"तुमचे भविष्य सांगण्याचा सर्वोत्तम मार्ग म्हणजे ते तयारी करणे." - अब्राहम लिंकन

"मोठं होण्यासाठी आणि तुम्ही खरोखर आहात ते बनण्यासाठी धैर्य लागते." - ईई कमिंग्स

"मन हे भरण्याचे भांडे नाही तर पेटवायचे अग्नी आहे." - प्लुटार्क

"जो कोणी शिकणे थांबवतो तो म्हातारा असतो, मग तो वीस किंवा ऐंशीचा वर्षाचा असो. जो कोणी शिकत राहतो तो तरुण राहतो." - हेन्री फोर्ड

"शिक्षण हे सर्वात शक्तिशाली शस्त्र आहे, ज्याचा वापर तुम्ही जग बदलण्यासाठी करू शकता." - नेल्सन मंडेला

"शहाणपण.... वयाने नाही तर शिक्षण आणि शिकण्याने येते. - अँटोन चेखोव्ह

"उद्या मरणार असल्यासारखे जगा. असे शिका की जणू तुम्ही कायमचे जगणार आहात." - महात्मा गांधी

"शिक्षक आपल्यासाठी दार उघडू शकतात, परंतु तुम्ही स्वतःच प्रवेश केला पाहिजे." - चिनी म्हण

"स्ट्राइक आऊट होण्याची भीती तुम्हाला गेम खेळण्यापासून कधीही थांबवू शकत नाही." - बेब रुथ

"सुरुवात करण्यासाठी तुम्ही महान असण्याची गरज नाही, परंतु तुम्हाला महान व्हायला सुरुवात तर करावी लागेल." - झिग झिग्लर